

దేవుని సత్యకృప!

అంత్య దినములలో.....

యూదా 1 :4

ఏలయనగా కొందరు రహస్యముగా జొరబడియున్నారు. వారు భక్తిహీనులై మన దేవుని కృపను కామాతురత్వమునకు దుర్వినియోగ పరచుచు, మన అద్వితీయనాథుడును ప్రభువునైన యేసు క్రీస్తును విసర్జించుచున్నారు; ఈ తీర్పుపొందుటకు వారు పూర్వమందే సూచింపబడినవారు.

సత్య మార్గము దూషించబడు బోధలు

2 పేతురు 2 : 1 - 2

1 మరియు అబద్ధప్రవక్తలు ప్రజలలో ఉండిరి. అటువలెనే మీలోను అబద్ధబోధకులుండురు; వీరు తమ్మును కొనిన ప్రభువునుకూడ విసర్జించుచు, తమకుతామే శీఘ్రముగా నాశనము కలుగజేసికొనుచు, నాశనకరమగు భిన్నాభిప్రాయములను రహస్యముగా బోధించుదురు.

2 మరియు అనేకులు వారి పోకిరిచేష్టలను అనుసరించి నడుతురు; వీరినిబట్టి సత్యమార్గము దూషింపబడును.

పరిశుద్ధమైన ఆజ్ఞల నుండి తొలగి పోవుట కంటే, తెలియ కుండుట మేలు!

2Pe 2:21 వారు నీతిమార్గమును అనుభవపూర్వకముగా తెలిసికొని, తమకు అప్పగింపబడిన పరిశుద్ధమైన ఆజ్ఞనుండి తొలగిపోవుటకంటే ఆ మార్గము అనుభవపూర్వకముగా తెలియక యుండుటయే వారికి మేలు.

రక్షించబడిన తరువాత దేవుడు మనలను ఒక గురి యుద్ధకు చేరుటకు తన కృప ద్వారా ఒక శక్తిని ఇచ్చియున్నాడని గమనించాలి.

మనము చేసిన, చేస్తున్న, చేయనై యున్న పాపములన్ని క్షమించబడి ఉన్నవని బోధించు బోధకులు అనేకులు వచ్చి యున్నారు, ఇది అబద్ధపు కృపా కాలము!

మనము కృపచే రక్షించబడి ఆ కృపచే దేవునికిష్టమైన పరిశుద్ధ పాత్రలుగా, క్రీస్తునకు కలిగిన సంపూర్ణతలో సమానమైన సంపూర్ణతకు చేరవలెనని దేవుడు ఆశిస్తున్నాడు.

సౌలును పౌలు గా మార్చిన కృప!

1Co 15:10 అయినను నేనేమైయున్నానో అది దేవుని కృపవలననే అయియున్నాను. మరియు నాకు అనుగ్రహింపబడిన ఆయనకృప నిష్ఫలము కాలేదు గాని, వారందరికంటే నేనెక్కువగా ప్రయాసపడితిని.

ధర్మశాస్త్రము ప్రభువైన యేసుక్రీస్తునందు సంపూర్ణమైనది.

Rom 10:4 విశ్వసించు ప్రతివానికి నీతి కలుగుటకై క్రీస్తు ధర్మశాస్త్రమునకు సమాప్తియై యున్నాడు.

యాదుని అన్యుని వేరుచేసినది ఆచారబద్ధమైన పండుగలు మరియు వ్రాతరూపకమైన అజ్ఞాలు.

Col 2:14 దేవుడు వ్రాతరూపకమైన ఆజ్ఞలవలన మనమీద ఋణముగాను మనకు విరోధముగాను నుండిన పత్రమును మేకులతో సిలువకు కొట్టి, దానిమీద చేవ్రాతను తుడిచివేసి, మనకు అడ్డములేకుండ దానిని ఎత్తి వేసి మన అపరాధములనన్నిటిని క్షమించి,

Col 2:16-17 కాబట్టి అన్నపానముల విషయములోనైనను, పండుగ

అమావాస్య విశ్రాంతిదినము అనువాటి విషయములోనైనను, మీకు తీర్పు తీర్పు

నెవనికని అవకాశమియ్యకుడి. 17 ఇవి రాబోవువాటి ఛాయయేగాని నిజ

స్వరూపము క్రీస్తులో ఉన్నది.

దేవుని ప్రేమించువారు ఆయన మాటవింటారు.

Joh 14:15 మీరు నన్ను ప్రేమించిన యెడల నా ఆజ్ఞలను గైకొందురు.

1John 5:2

మనము దేవుని ప్రేమించుచు ఆయన ఆజ్ఞలను నెరవేర్చువారమైతిమా దేవుని
పిల్లలను ప్రేమించుచున్నామని దానివలననే యెరుగుదుము.

3 మనమాయన ఆజ్ఞలను గైకొనుటయే. దేవుని ప్రేమించుట; ఆయన ఆజ్ఞలు
భారమైనవి కావు.

నూతన నిబంధన!

మోషే సీనాయి పర్వతము దగ్గర మొదటి పది ఆజ్ఞల పలుకలు పగిలిపోగా,
రెండవ సారి రాసిన పలుకలు మందసములో పెట్టబడినవి ఇది నూతన
నిబంధనకు సాదృశ్యముగా నున్నది.

Jer 31:31 ఇదిగో నేను ఇశ్రాయేలువారితోను యూదావారి తోను క్రొత్త
నిబంధన చేయు దినములు వచ్చుచున్నవి; ఇదే యెహోవా వాక్కు.

Jer 31:32 అది ఐగుప్తులోనుండి వారిని రప్పించుటకై నేను వారిని చెయ్యి
పట్టుకొనిన దినమున, వారి పితరులతో నేను చేసిన నిబంధనవంటిది కాదు;
నేను వారి పెనిమిటినైనను వారు ఆ నిబంధనను భంగము చేసికొనిరి; యిదే
యెహోవా వాక్కు.

Jer 31:33 ఈ దినములైన తరువాత నేను ఇశ్రాయేలువారితోను
యూదావారితోను చేయబోవు నిబంధన యిదే, వారి మనస్సులలో నా
ధర్మవిధి ఉంచెదను, వారి హృదయముమీద దాని వ్రాసెదను; యెహోవా
వాక్కు ఇదే.

**క్రీస్తు విరోధిఇచ్చకపు మాటలతో నిబంధనను అతిక్రమించు వారిని వశపరచు
కొనును!**

Dan 11:32 అందుకతడు ఇచ్చకపుమాటలు చెప్పి నిబంధన

నతిక్రమించవారిని వశపరచుకొనును; అయితే తమ దేవుని నెరుగువారు బలముకలిగి గొప్ప కార్యములు చేసెదరు.

క్రీస్తు నెరవేర్చుటకు గాని కొట్టివేయుటకురాలేదు!

Mat 5:17 ధర్మశాస్త్రమునైనను ప్రవక్తల వచనములనైనను కొట్టి

వేయవచ్చితి నని తలంచవద్దు; నెరవేర్చుటకే గాని కొట్టి వేయుటకు నేను రాలేదు.

Mat 5:18 ఆకాశమును భూమియు గతించిపోయిననే గాని

ధర్మశాస్త్రమంతయు నెరవేరువరకు దానినుండి యొక పాల్లయినను ఒక సున్నయైనను తప్పి పోదని నిశ్చయముగా మీతో చెప్పుచున్నాను.

Mat 5:19 కాబట్టి యీ యాజ్ఞలలో మిగుల అల్పమైన యొకదానినైనను మీరి,

మనుష్యులకు ఆలాగున చేయ బోధించువాడెవడో వాడు పరలోకరాజ్యములో మిగుల అల్పుడనబడును; అయితే వాటిని గైకొని బోధించువాడెవడో వాడు పరలోక రాజ్యములో గొప్పవాడనబడును.

నిజమైన కృప - సత్య కృపలో నిలకడగా ఉండమని పేతురు తెలియ జేయుచున్నాడు.

1Pe 5:12 మిమ్మును హెచ్చరించుచు, ఇదియే దేవుని సత్యమైన కృప అని సాక్ష్యము చెప్పుచు సంక్షేపముగా వ్రాసి, మీకు నమ్మకమైన సహోదరుడని నేనెంచిన సిల్వానుచేత దీనిని పంపుచున్నాను. ఈ సత్యకృపలో నిలకడగా ఉండుడి.

నీతిగా జీవించమని బోధించు నిజమైన కృప

Tit 2:11 ఏలయనగా సమస్త మనుష్యులకు రక్షణకరమైన దేవుని కృప ప్రత్యక్షమై

Tit 2:12 మనము భక్తిహీనతను, ఇహలోక సంబంధమైన దురాశలను విసర్జించి, శుభప్రదమైన నిరీక్షణ నిమిత్తము,

Tit 2:13 అనగా మహా దేవుడును మన రక్షకుడనైన యేసుక్రీస్తు మహిమయొక్క ప్రత్యక్షత కొరకు ఎదురుచూచుచు, ఈ లోకములో స్పష్టబుద్ధితోను నీతితోను, భక్తితోను బ్రదుకుచుండవలెనని మనకు బోధించుచున్నది!